

猥亵多名独行女性 疯狂作案当场就擒

本报讯(记者 宋宏颖)日前,赤峰市公安局红山区分局西屯派出所向该分局刑侦大队移交了一名涉嫌猥亵犯罪的嫌疑人。

接到案件后,民警立即开展工作,经工作得知,10月1日下午4时许,西屯派出所接到群众报警称:在红山区一公寓院内有人呼喊救命。接到报警后,西屯派出所民警迅速赶到现场,发现一男子正在对一女子实施强制猥亵行为,西屯派出所民警当场将该男子抓获后移交刑侦大队。经进一步工作得知,当日,被害人王某下班后回到其朋友租住的公寓,

行至楼道内,突然出现一名男子强行将其推倒,恐吓其得罪了人,并对其实施猥亵,随后,该男子将其拖拽至公寓院内继续实施猥亵,王某大声呼救,直至民警赶到现场将该男子抓获。

民警与之前接到的多起猥亵案件进行比对,发现作案手法极其相似,且该男子体貌特征与之前现场监控中作案男子特征相符,民警分析认为,很可能是同一人所为。民警对该男子进行讯问,该男子称其叫李某,因一时冲动对被害人实施猥亵。民警问其之前是否有

同样犯罪行为时,其一口否认,民警发现李某在回答问题时神色略有变化,且眼神闪烁,民警确定李某有所隐瞒。民警对其进行耐心劝解,并向其出示了相关证据。在大量证据面前,最终李某供述:因其经常在家中通过手机网址观看淫秽视频,便想出来寻求刺激。自2018年夏季开始,其经常骑电动车在深夜寻找独行女性,伺机抚摸其臀部后逃跑,后愈演愈烈,在马路强行将女性推倒,以暴力实施猥亵后逃离现场。

现已核实际本案外强制猥亵案件三起:

2019年8月初,在红山区某酒店门前强制猥亵一名女子;2019年8月下旬,在红山区一胡同强制猥亵一名女子;2019年9月中旬,在红山区某剧场附近强制猥亵一名女子;2019年9月中旬,在红山区某小区未经允许强行闯入一公寓房间内。李某供述,其还多次深夜骑电动车伺机抚摸路边独行女性臀部,随后骑车离开,具体次数记不清楚,现其余犯罪事实正在核实中。

日前,犯罪嫌疑人李某已被分局刑事拘留,案件正在进一步审理中。



10月24日上午,自治区公安厅高速公路一支队集宁大队路勤中队长黎明做客乌兰察布市交通文艺广播(F92.3)《交通红绿灯》栏目《高速在线》板块直播。在节目中,黎明向广大听众朋友们介绍了秋冬季节高速公路安全管理工作,并提醒广大司机朋友注意交通安全,做到平安出行。

杨燕 摄

大肆生产销售假药 检察机关提起公诉

鄂尔多斯讯日前,鄂尔多斯市人民检察院提起公诉并附带民事公益诉讼的李某涉嫌生产、销售假药罪,来某某、樊某某涉嫌销售假药罪一案,在鄂尔多斯市中级人民法院公开开庭审理。该案是近年来全市药品安全领域案值最大、销售范围最广、影响较大的一起案件,也是鄂尔多斯市人民检察院提起的首例刑事附带民事公益诉讼案件。

2015年至2018年1月,被告人李某在未取得国家相关生产、销售药品资质的情况下,成立山东心明商贸有限公司,生产、灌装品名为“明心祖传祛痘药”“明心祖传痘印膏”的药品,并通过建立六级代理模式,由被告人来某某、樊某某在微信朋友圈进行宣传并销售,销售金额高达5825.3万元,销售范围涉及全国20多个省区。被告人宣称案涉“明心祖传祛痘药”“明心祖传痘印膏”可以治疗痤疮、粉刺等皮肤疾病,修补痘坑痘印,是纯中药制剂、祖传秘方,无激素无添加,适合老人、儿童、孕妇各类人群使用。经鄂尔多斯市食品药品监督管理局认定,案涉药品为假药。经内蒙古自治区药品检验研究院检验和鄂尔多斯市医学会专家论证,认定被告人生产、销售的假药含有甲硝唑、氯霉素、氯倍他索丙酸酯等多种药物成分,长期不当使用会对人体造成危害。

鄂尔多斯市人民检察院起诉认为,被告人李某的行为构成生产销售假药罪。被告人来某某、樊某某的行为构成销售假药罪。同时,三被告人的行为侵害了众多消费者健康权,损害了社会公共利益,应当承担消除影响、赔礼道歉的侵权责任。

(李冬欢)

居民财物频繁被盗 监控锁定嫌犯难逃

兴安讯 日前,内蒙古兴安边境管理支队满族屯边境派出所成功破获系列盗窃案,有效净化了辖区治安环境,赢得了群众赞誉。

连日来,满族屯边境派出所先后接到数起财物被盗报警,但由于现场破坏及无目击人等原因,一直未锁定嫌疑人。日前,满族屯

边境派出所再次接到辖区居民高某报警,称其家中手机、电磁炉被盗。接警后,派出所民警立即赶赴现场,通过现场勘验,发现该起案件与近期发生的多起盗窃案件作案特点相似,通过进一步调查了解,高某家位于满族屯乡主干道治安监控范围内,嫌疑人作案后极有可能经过此处。通过对当日监控资料

进行细致排查,民警最终确定满族屯乡特门嘎查居民白某有重大作案嫌疑。三天后,嫌疑人白某在一家旅店后被成功抓获。

经审讯,嫌疑人白某交代了盗窃高某等6户住宅和特门嘎查一家幼儿园财物的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦办中。

(霍玉宝 包青松)

男子携带“黄碟”乘车 民警开包当场查获

丰镇讯 近日,乌兰察布市丰镇火车站一名外来务工男子本打算带几张“黄碟”回家“欣赏”,未曾想在过安检时,被丰镇火车站派出所民警当场查获。

10月21日下午1时许,正在丰镇火车站值机的安检工作人员,在安检机屏幕上发现一个黄色箱包内存放有多张光盘,随即通知了正在执勤的民警。经民警寻找,此行李

属于一位廖姓旅客。为了确认光盘的内容,民警表示要对廖某的行李开包检查。这时在场的廖某突然支支吾吾起来,称包内没有危险的东西,并拒绝开包。民警见廖某反应异常,便依法打开其行李查看,没想到包内装有21张淫秽光盘。携带的光盘被民警发现,让廖某非常难为情,更尴尬的是廖某随行的妻子。

原来,旅客廖某同妻子一起来外地务工,平常生活单调的廖某,背着妻子存了一些光盘解闷用。这回乘火车回老家,打算顺便带回去再过去过瘾。没想到火车站安检如此严格,还未上车就被查了出来,还惹来妻子的不满,廖某表示非常惭愧。综合男子的主观故意和违法程度等因素,民警依法没收了廖某的淫秽光盘并予以教育后放行。

(裴沛)

醉酒男子当街拦车 巡警制止避免灾祸

本报讯(记者 李亮 通讯员 闫浩)夜间,城市的街道上本来就光线暗淡,可偏偏醉酒者在酒精的麻痹下失去了安全意识,冲到街道中央拦车,好在巡逻民警及时制止,否则后果不堪设想。

近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特

警大队七中队民警接110指挥中心指令称:某大厦门前有名男子在路中间拦车。接警后,该中队民警立即赶往现场,此时已是凌晨,路上车辆少,但车速较快,该名男子站在路中间十分危险。基于此,巡逻民警立即将该男子拉往路边,民警向该男子的妻子核实情况后了

解到,该男子经常醉酒后控制不住行为,自己又身单力薄束缚不了自己的丈夫,导致丈夫在马路做出拦车的举动。随后,民警耐心地规劝男子近一小时后,其逐渐清醒,民警对该男子刚才的行为进行了批评教育,其感到非常羞愧,最终,该男子与妻子结伴回家。

假警察自导自演 牟钱财招摇撞骗

呼和浩特讯 网购假警服、假警号后招摇撞骗的陈某怎么也没有想到,自己的戏演得这么好,假警察的身份怎么会被识破,归根到底,还是自己贪心太重,为了利益坑骗他人,一步步走向了犯罪的深渊。

七月的一天,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警五中队接到报警称,自己被一个自称可以办理公务员工作的“警察”给骗了。据报案人王先生回忆,自己于2015年通过别人结识了自称是警察的陈某,看着陈某经常身着警服出入,他也深信不疑。在一次闲聊中,陈某谈及手里有一个公务员的指标,只要花钱就能办理入职。想到自己家中有一届毕

业生正需找工作,王先生便前后花了43万元托陈某打点。没想到,三年多过去了,工作还是没有音信,一再被追问时,陈某也只是百般找借口推脱,甚至最近,陈某有了“失联”的迹象。这时,王先生才意识到事情有些不对劲,赶忙报了警。

接到报警后,民警张轩睿迅速立案,对陈某的行程展开调查。一时没有头绪,张轩睿便带着案件资料,请教了自己“大学习、大提升”中的结对师父——刑警五中队队长赵剑。赵剑了解了嫌疑人陈某的家庭情况,又正值农历七月十五,便建议张轩睿及报警人关注嫌疑人是否回乡扫墓的情况。

之后,陈某于回乡扫墓的途中被民警一举抓获。

8月16日,民警从陈某的家中搜出一套夏季警用执勤服、一套春秋警用执勤服以及若干警号。被捕后,陈某对自己的违法行为供认不讳,并供述,自己的民警警服警号都是从网上购置的,骗来的钱已经被自己还了高利贷,除此案以外,他还以帮忙找工作、办理砖厂手续等类似手段实施过诈骗。

警方寻找受害人,市民看到此报道后,可向警方报案,联系电话:(0471)4692110,联系人赵警官。

(王雅妮)

朋友相聚酒喝高 发生口角动了刀

鲁北讯“要钱没有,要命一条,要不你就捅我一下吧!”话音刚落,一把尖刀真就扎进了他的屁股上……。日前,通辽市扎鲁特旗公安局鲁北第二派出所成功查处了一起故意伤害案。

10月3日下午1时许,扎鲁特旗鲁北镇阿木斯嘎查村民布某某到同村好友王某家喝酒。酒过三巡之后,布某某对王某说:“你还欠我100元钱没还?”王某说:“上次借你的钱我早就还了,你怎么还要啊?”因为都喝高了酒,二人你来我往怎么也说不明白。吵到最后,王某一看也没别的办法了,就奔到外屋拿进来一把尖刀放到饭桌上说:“要钱没有,要命一条,要不你就拿刀捅我一下吧。酒劲不断上涌的布某某还真不信这个邪,他顺手抄起尖刀就朝王某的屁股后面狠狠地扎了进去。酒劲还在起作用的王某被刀捅了后,一时还没感觉到。后来不经意间,他发现自己裤子下面湿乎乎的,用手一摸,才发现出血了。脱下裤子一看,屁股后面出现一个很大的口子。王某在上医院救治的同时,又向派出所报了警。接到报案后,鲁北第二派出所民警立即赶到现场进行调查取证,随后对布某某做出行政拘留10日、罚款500元的治安处罚。

(大吉 怡然)